

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вика

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 17.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1716/answer/1717>



## Заключение врача

Уважаемая Вика! Инъекции в позадилоное пространство можно проводить несколькими доступами – это зависит от того, какой методикой блокад владеет уролог. Их можно проводить без гинекологического кресла (в таком случае инъекция делается выше лобка), либо с применением гинекологического кресла (инъекция производится возле больших половых губ, в области паховой складки ближе к промежности – так называемое запирающее отверстие). У каждой методики есть свои плюсы и минусы. Какой метод блокады выбрать – решает лечащий врач, он же может более подробно ответить о той методике, которой он отдает предпочтение. Удачи!